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Preg.PV_8.- ¿Usted votaría por la diputada Andrea Molina en las próximas elecciones parlamentarias 2013?? 

Base Total  (n=889) 

TOTAL EDAD SEXO GSE 

18-34 35-59 60++ H M C1C2 C3DE 

Base  889 172 445 272 258 631 261 628 

180 17% 22% 19% 18% 21% 21% 20% 

150 13% 16% 21% 14% 18% 23% 14% 

150 24% 16% 14% 16% 17% 13% 18% 

120 16% 13% 13% 17% 12% 15% 13% 

105 11% 10% 15% 11% 12% 9% 13% 

81 9% 10% 8% 9% 9% 8% 10% 

60 8% 8% 4% 10% 5% 8% 6% 

43 3% 5% 6% 5% 5% 4% 5% 
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PRÓXIMAS ELECCIONES: VOTARÁ? 
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Preg.PV_8.- Ahora que la inscripción es automática y el voto es voluntario, ¿Usted votará en las próximas elecciones 2013? 

Base Total  (n=889) 
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Intención de Voto hacia Andrea Molina 

Preg.PV_8.- ¿Usted votaría por la diputada Andrea Molina en las próximas elecciones parlamentarias 2013?? 

Base: Entrevistados que irán a votar en las próximas elecciones 2013  (N=738) 

EDAD SEXO GSE Comuna 

18-34 35-59 60++ H M C1C2 C3DE HIJ PUCH LA LIG QUINT NOG ZAP 

Base  113 385 240 210 528 224 514 88 101 153 125 121 69 

58% 54% 60% 50% 59% 50% 60% 53% 51% 52% 66% 57% 59% 

17% 18% 11% 23% 13% 23% 13% 8% 12% 25% 18% 13% 13% 

15% 19% 17% 14% 20% 20% 17% 27% 24% 16% 14% 17% 19% 

11% 8% 12% 12% 8% 8% 10% 11% 13% 7% 3% 12% 9% 
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EDAD SEXO GSE Comuna 

18-34 35-59 60++ H M C1C2 C3DE HIJ PUCH LA LIG QUINT NOG ZAP 

Base  33 29 20 19 63 18 64 11 11 13 15 15 7 

55% 34% 45% 37% 48% 28% 50% 82% 45% 38% 40% 67% 14% 

9% 21% 5% 21% 10% 28% 8% - - 23% 13% 7% 43% 

27% 21% 40% 32% 27% 28% 28% 18% 36% 31% 33% 7% 43% 

9% 24% 10% 11% 16% 17% 14% - 18% 8% 13% 20% - 

Intención de Voto hacia Andrea Molina 

Preg.PV_8.- ¿Usted votaría por la diputada Andrea Molina en las próximas elecciones parlamentarias 2013?? 

Base: Entrevistados que no saben si  irán a votar en las próximas elecciones 2013  (n=82) 
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Intención de Voto hacia Andrea Molina 

Preg.PV_8.- ¿Usted votaría por la diputada Andrea Molina en las próximas elecciones parlamentarias 2013?? 

Base: Entrevistados que no  irán a votar en las próximas elecciones 2013  (n=69) 
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26 EDAD SEXO GSE Comuna 

18-34 35-59 60++ H M C1C2 C3DE HIJ PUCH LA LIG QUINT NOG ZAP 

Base  26 31 12 29 40 19 50 6 8 14 10 14 5 

35% 29% 17% 24% 33% 32% 28% 33% 38% 14% 40% 21% - 

35% 23% 33% 38% 23% 16% 34% 33% 38% 50% 40% 21% - 

8% 16% 25% 3% 23% 26% 10% 33% - 14% 10% 14% 40% 

23% 32% 25% 34% 23% 26% 28% - 25% 21% 10% 43% 60% 



RAZONES PARA NO VOTAR 
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Total 

Entrevistados que no  irán a votar en las próximas elecciones 2013 (n=69) 

Comuna 

HIJUELAS PUCHUNCAVI LA LIGUA QUINTERO NOGALES ZAPALLAR 

- 25% 42% 22% 29% 40% 

40% 13% 25% 22% 21% 40% 

40% 25% - 11% 14% - 

- 25% 17% 22% 29% - 

- - 8% 11% - 20% 

- 25% - 11% 7% - 

- - 8% - - - 

REVISAR BASE 



¿QUÉ LO INCENTIVARÍA A VOTAR? 
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Intención de Voto hacia Andrea Molina 

Preg.PV_8.- ¿Usted votaría por la diputada Andrea Molina en las próximas elecciones parlamentarias 2013?? 

Base: No votó por Andrea Molina y estaba inscrito en 2009  (n=517) 

EDAD SEXO GSE HIJ PUCH LA LIG QUINT NOG ZAP 

18-34 35-59 60++ H M C1C2 C3DE 

Base  75 274 168 163 354 165 352 57 70 107 91 90 44 

41% 31% 45% 33% 39% 32% 40% 33% 30% 34% 53% 42% 30% 

25% 28% 15% 33% 19% 32% 19% 16% 17% 36% 22% 18% 27% 
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15% 16% 18% 18% 16% 13% 19% 18% 23% 11% 4% 21% 16% 
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EVALUACIÓN DE AUTORIDADES 
¿CON  QUE NOTA EVALÚA? 

Promedio  5,02 5,55 4,09 5,1 5,33 

BASE 788 53 57 51 110 
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EVALUACIÓN DE ANDREA MOLINA 

Global Papudo Hijuelas Puchuncaví La Cruz La Ligua Quintero Nogales Zapallar 

Promedio 5,02 5,12 5,36 5,14 5,00 4,7 5,24 4,81 5,08 

-24% 
-21% 

-12% 

-21% 

-27% 
-31% 

-15% -28% -19% 

35% 39% 
36% 

40% 40% 

26% 

38% 
33% 35% 

11% 
18% 

24% 
19% 

13% 

-5% 

23% 

5% 

16% 

-80% 

-60% 

-40% 

-20% 

0% 

20% 

40% 

60% 

Aprobación Desaprueba NETO (Aprueba-desaprueba) 

Base Total (N=788) 



Evaluación general de la gestión de Andrea Molina  

Total 

Global 
HOMBRE MUJER 18 A 34 35 A 59 60 A MÁS C1C2 C3DE 

Promedio 5,02 4,79 5,12 4,89 4,88 5,36 4,71 5,16 

P3.3. ¿Con qué nota evalúa la gestión  de los últimos 2 años de la Diputada Andrea Molina? 
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ATRIBUTOS: TOTAL 

Es capaz de solucionar los problemas de 
personas como usted 
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ATRIBUTOS: HIJUELAS 
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ATRIBUTOS: PUCHUNCAVÍ 
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ATRIBUTOS: LA LIGUA 

Es capaz de solucionar los problemas de 
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ATRIBUTOS: QUINTERO 

Es capaz de solucionar los problemas de 
personas como usted 

Actua con firmeza frente a las presiones  

Le da confianza  
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ATRIBUTOS: NOGALES 

Es capaz de solucionar los problemas de 
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ATRIBUTOS: ZAPALLAR 

Es capaz de solucionar los problemas de 
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MEDIOS DE COMUNICACIÓN 

Se enteró de 
actividades 

Le gustaría 
enterarse de 
actividades 

 
 20% 38% 

 
 11% 29% 

7% 47% 

4% 20% 

Otros 
medios 

78% 12% 

Ninguno 1% 4% 

26% 

23% 

14% 
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7% 

7% 

5% 

7% 

4% 

1% 

Vecinos/Juntas De Vecinos 

Propaganda Visual 

Propaganda Municipal 

Colegio 

Otro 

Camioneta Con … 

Familiares 

Participó Del Evento 

Invitaciones 

No Sabe / No Responde 

Se enteró  (otros medios) 
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13% 
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Panfletos, Afiches 

Por La Municipalidad 

Junta De Vecinos 

Puerta A Puerta 

Personalmente 

Camioneta Con Altoparlantes 

Tarjetas De Invitación 

Por Teléfono 

Otra Razón 

No Sabe / No Responde 

Noticias 

Nada / Ninguno 

Prefiere enterarse (otros medios) 



RECORDACIÓN 

90% 

10% 
Total: Conoce diputados 

Si No 

3% 

7% 

8% 

14% 

15% 

23% 

98% 

Ns/Nr 

Alfonso Vargas 

Eduardo Cerda 

Ignacio walker 

Lili Perez 

Otro 

Andrea Molina 

Total: Conoce diputados 

Base Total (N=807) 



PROBLEMÁTICAS DE LA COMUNIDAD 

6% 

7% 

8% 

8% 
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15% 

16% 

Problemas de 
drogadicción 

Mala calidad de la 
educacion 

Faltan Hospitales / 
consultorios 

Basura / suciedad de la 
comuna 

Contaminacion 

Mala calidad en la 
atencion del  area de la … 

Calles en mal estados 

Escases de agua potable 
/alcantarillados 

Falta de trabajo 

Robo/ delincuencia 

Total 
HIJUELAS PUCHUNCAVI LIGUA QUINTERO NOGALES ZAPALLAR 

Base  105 120 180 150 150 81 

13% 11% 12% 35% 13% 12% 

12% 10% 19% 20% 9% 10% 

8% 19% 22% 5% 13% 14% 

17% 3% 17% 19% 7% 4% 

3% 16% 15% 9% 11% 16% 

- 47% 2% 17% 5% 1% 

6% 3% 6% 21% 7% 2% 

4% 14% 7% 11% 7% 10% 

7% 9% 7% 5% 6% 14% 

15% 8% 3% 7% 5% 1% 



¡¡GRACIAS!! 


